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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

1ª SESSÃO ESPECIAL  

REALIZADA EM 20.12.2022 
 

ATA Nº 067/2022 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 1ª Sessão 
Especial, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Legislatura, realizada no vigésimo 
dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às nove horas, no Plenário Edmundo 
Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Elmo 
Franke Pauli e secretariada pelo vereador Algacir Kroth. O Presidente deu início à 
sessão e cumprimentando os colegas vereadores, pessoas presentes, imprensa e quem 
os acompanhava pelas redes sociais e invocando a proteção divina passou ao PEQUENO 
EXPEDIENTE onde o vereador Valentin Kniphoff fez a leitura de um texto bíblico e na 
sequência o presidente passou a assinatura do termo de presença, estando presentes na 
sessão os vereadores: Algacir Kroth, Ceni da Rosa Justen, Elias Xavier Andrade, Elmo 
Franke Pauli, Jair Francisco Rauber, Jair Loreno Bogler, Maico Luzzi, Tarcisio Mascarello, 
Valentin Kniphoff. Em seguida o presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde 
houve a Eleição da Mesa Diretora da Câmara para o Biênio 2023/2024. O 
presidente fez um intervalo de cinco minutos para inscrição das chapas e após o termino 
do tempo apresentaram-se duas chapas inscritas: “Chapa: POR MISSAL” contendo os 
seguintes membros: Presidente: Jair Loreno Bogler; Vice-presidente: Algacir Kroth; 
Primeiro secretário: Elias Xavier Andrade; Segundo secretário: Elmo Franke Pauli. Chapa: 
PROGRESSO” contendo os seguintes membros: Presidente: Valentin Kniphoff; Vice-
presidente: Jair Francisco Rauber; Primeiro secretário: Jair Loreno Bogler; Segundo 
secretário: Tarcisio Mascarello. Tendo duas chapas inscritas, enquanto os servidores da 
casa elaboravam as cédulas para votação, o presidente convidou o advogado da Câmara 
para fazer a explanação de como seria o procedimento da votação, o preenchimento das 
cédulas e o depósito na urna. Após a explanação de como seria o procedimento de 
votação o presidente pediu que o diretor da câmara apresentasse a urna, demonstrando 
que ela se encontrava vazia e a trancando em seguida. O presidente então passou a 
chamada nominal dos vereadores para retirarem as cédulas de votação, preencherem e 
depositarem na urna. Após o presidente chamar todos os vereadores por ordem alfabética 
e ele também depositar seu voto na urna, ele chamou os lideres de bancada para fazerem 
o escrutínio dos votos, chamando desta forma o vereador Jair Francisco Rauber, Algacir 
Kroth e Ceni da Rosa Justen. Após a conferência de todos os votos o resultado da votação 
apresentou-se da seguinte maneira: “Chapa: POR MISSAL” teve cinco votos enquanto 
que a “Chapa: PROGRESSO” recebeu quatro votos. Após a conferencia dos votos o 
diretor da câmara novamente demonstrou que a urna estava vazia após a conferência 
dos votos. Desta forma o presidente declarou eleita a chapa POR MISSAL, com o 
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Presidente: Jair Loreno Bogler; Vice-presidente: Algacir Kroth; Primeiro 
secretário: Elias Xavier Andrade; Segundo secretário: Elmo Franke Pauli, que 
de acordo com o regimento interno da Câmara, artigo 19 parágrafo único, considerar-se-
á automaticamente empossada a partir de primeiro de janeiro da terceira sessão 
legislativa. Encerrada a eleição da mesa o presidente passou às CONSIDERAÇÕES 
FINAIS e abriu espaço para quem quisesse fazer uso da palavra por cinco minutos. Não 
tendo nenhum inscrito para se manifestar o presidente passou ao encerramento da 
sessão onde agradeceu a presença dos colegas vereadores e quem acompanhou a sessão 
e não tendo nada mais a ser deliberado declarou encerrada a sessão. E para constar eu, 
Júlio César Zanfonato, Assistente Legislativo da Câmara Municipal, lavrei a presente ata 
que será assinada pelo presidente e secretário. 


